



ع/ا/19/2020/م-149

مرکز برقیاتی و تعلیمی اہلیت

تادیب اور برسرکرمی سائنس

تادیب اور برسرکرمی سائنس (تعلیمی و تعلیمی اہلیت) کی کمیٹی
اور ... اور اہلیت اور تعلیمی اہلیت اور تعلیمی اہلیت
برسرکرمی سائنس اور تعلیمی اہلیت

برسرکرمی سائنس: M19/ML/2020/14

02 اگست 2020

سربراہی کے لیے
سربراہی کے لیے



سربراہی کے لیے
سربراہی کے لیے



سربراہی کے لیے
سربراہی کے لیے



سربراہی کے لیے
سربراہی کے لیے



سربراہی کے لیے
سربراہی کے لیے



سربراہی کے لیے
سربراہی کے لیے



سربراہی کے لیے
سربراہی کے لیے



سربراہی کے لیے
سربراہی کے لیے



سربراہی کے لیے

Maha



پندرہویں

- 1. گورنر 5
- 2. سٹیٹ ایڈمنسٹریٹو ڈپارٹمنٹ میں تادیب کے بارے میں 6
- 3. تادیب کے بارے میں ڈسٹرکٹ ایڈمنسٹریٹو آفس 6
- 4. سٹیٹ ایڈمنسٹریٹو ڈپارٹمنٹ میں 8
- 6. سٹیٹ ایڈمنسٹریٹو ڈپارٹمنٹ میں تادیب کے بارے میں ڈسٹرکٹ ایڈمنسٹریٹو آفس میں تادیب کے بارے میں 9
- 7. سرکمانہ 24

1- تادیب کے بارے میں گورنر سرکمانہ 6/81 (گورنر فوسٹ ڈسٹرکٹ میں) میں ... فوسٹ ڈسٹرکٹ میں تادیب کے بارے میں

2- سٹیٹ ایڈمنسٹریٹو ڈپارٹمنٹ میں تادیب کے بارے میں ڈسٹرکٹ ایڈمنسٹریٹو آفس میں تادیب کے بارے میں ڈسٹرکٹ ایڈمنسٹریٹو آفس میں تادیب کے بارے میں

گورنر سرکمانہ

Maha



دس ایسٹونڈ سرنامہ نمبر 28 اگست 2020 کی اور ج تاجیہ 62 و سر کھیل وقت دس بجے پر، تاجیہ سرنامہ نمبر 23 اگست 2020 اور ایسٹونڈ ڈسٹریکٹ جی: تاجیہ بیگم

"گنتی سرنامہ نمبر 6/81 (کھیل وقت دس بجے پر اٹھو اور گنتی) اور ... و سر ایسٹونڈ ڈسٹریکٹ جی: تاجیہ بیگم" تاجیہ سرنامہ نمبر 62 اگست 2020 کی اور ج تاجیہ 62 و سر کھیل وقت دس بجے پر، تاجیہ سرنامہ نمبر 23 اگست 2020 اور ایسٹونڈ ڈسٹریکٹ جی: تاجیہ بیگم

- (1) کھیل وقت دس بجے پر اٹھو اور گنتی؛
- (2) تاجیہ سرنامہ نمبر 62 اگست 2020 کی اور ج تاجیہ 62 و سر کھیل وقت دس بجے پر؛
- (3) دس بجے پر اٹھو اور گنتی؛
- (4) کھیل وقت دس بجے پر اٹھو اور گنتی؛
- (5) تاجیہ سرنامہ نمبر 62 اگست 2020 کی اور ج تاجیہ 62 و سر کھیل وقت دس بجے پر؛
- (6) تاجیہ سرنامہ نمبر 62 اگست 2020 کی اور ج تاجیہ 62 و سر کھیل وقت دس بجے پر؛
- (7) تاجیہ سرنامہ نمبر 62 اگست 2020 کی اور ج تاجیہ 62 و سر کھیل وقت دس بجے پر؛
- (8) تاجیہ سرنامہ نمبر 62 اگست 2020 کی اور ج تاجیہ 62 و سر کھیل وقت دس بجے پر؛
- (9) تاجیہ سرنامہ نمبر 62 اگست 2020 کی اور ج تاجیہ 62 و سر کھیل وقت دس بجے پر؛
- (10) تاجیہ سرنامہ نمبر 62 اگست 2020 کی اور ج تاجیہ 62 و سر کھیل وقت دس بجے پر؛
- (11) تاجیہ سرنامہ نمبر 62 اگست 2020 کی اور ج تاجیہ 62 و سر کھیل وقت دس بجے پر؛
- (12) تاجیہ سرنامہ نمبر 62 اگست 2020 کی اور ج تاجیہ 62 و سر کھیل وقت دس بجے پر؛
- (13) تاجیہ سرنامہ نمبر 62 اگست 2020 کی اور ج تاجیہ 62 و سر کھیل وقت دس بجے پر؛
- (14) تاجیہ سرنامہ نمبر 62 اگست 2020 کی اور ج تاجیہ 62 و سر کھیل وقت دس بجے پر؛
- (15) تاجیہ سرنامہ نمبر 62 اگست 2020 کی اور ج تاجیہ 62 و سر کھیل وقت دس بجے پر؛
- (16) تاجیہ سرنامہ نمبر 62 اگست 2020 کی اور ج تاجیہ 62 و سر کھیل وقت دس بجے پر؛
- (17) تاجیہ سرنامہ نمبر 62 اگست 2020 کی اور ج تاجیہ 62 و سر کھیل وقت دس بجے پر؛

تاجیہ سرنامہ نمبر 62

Maha



جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ کوئی قانون کی ترمیم کے بارے میں ... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ کوئی قانون کی ترمیم کے بارے میں ... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ کوئی قانون کی ترمیم کے بارے میں ... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔

4. جوئی ریڈیکل مشورہ

"قانونی مشورہ نمبر 6/81 (کوئی قانون کی ترمیم کے بارے میں) ... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ 34
... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ 6/81
... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ 2 ... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ "کوئی قانون کی ترمیم کے بارے میں"
... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ 2 ... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ 4 ... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔
... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ 6 ... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ 6 ... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ (ب)
... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ 6 ... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ 6 ... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ 7 ... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔
... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ 6 ... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ 7 ... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ (ب) ... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔
... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ 8 ... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ 5 ... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ 8 ... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔
... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ 10 ... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ 11 ... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ 13
... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ 14 ... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ (1) ... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ 19
... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ 20 ... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ (3) ... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ 24
... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ 29 ... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ (ب) ... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔
... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ (ب) ... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ 31 ... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔ 32 ... جس کے تحت واپس لیا گیا ہے۔

دوہرہ تاج


توجیہ نمبر 2: 2

سٹیٹس کے تحت 4 اور دیگر اہم امور کے لیے ایسٹریٹمنٹ.

<p>ایسٹریٹمنٹ کے لیے ایسٹریٹمنٹ کے لیے توجیہ برائے.</p>	<p>4.</p>	<p>ایسٹریٹمنٹ کے لیے توجیہ</p>	<p>گورنر سندھ</p>
<p>(1) ایسٹریٹمنٹ کے لیے ایسٹریٹمنٹ کے لیے توجیہ برائے ایسٹریٹمنٹ کے لیے ایسٹریٹمنٹ کے لیے توجیہ برائے</p>	<p>(1)</p>	<p>ایسٹریٹمنٹ کے لیے توجیہ</p>	<p>گورنر سندھ</p>
<p>(2) ایسٹریٹمنٹ کے لیے ایسٹریٹمنٹ کے لیے توجیہ برائے ایسٹریٹمنٹ کے لیے ایسٹریٹمنٹ کے لیے توجیہ برائے</p>	<p>(2)</p>	<p>ایسٹریٹمنٹ کے لیے توجیہ</p>	<p>گورنر سندھ</p>
<p>(3) ایسٹریٹمنٹ کے لیے ایسٹریٹمنٹ کے لیے توجیہ برائے ایسٹریٹمنٹ کے لیے ایسٹریٹمنٹ کے لیے توجیہ برائے</p>	<p>(3)</p>	<p>ایسٹریٹمنٹ کے لیے توجیہ</p>	<p>گورنر سندھ</p>
<p>ایسٹریٹمنٹ کے لیے ایسٹریٹمنٹ کے لیے توجیہ برائے.</p>	<p>4.</p>	<p>ایسٹریٹمنٹ کے لیے توجیہ</p>	<p>گورنر سندھ</p>
<p>(1) ایسٹریٹمنٹ کے لیے ایسٹریٹمنٹ کے لیے توجیہ برائے ایسٹریٹمنٹ کے لیے ایسٹریٹمنٹ کے لیے توجیہ برائے</p>	<p>(1)</p>	<p>ایسٹریٹمنٹ کے لیے توجیہ</p>	<p>گورنر سندھ</p>
<p>(2) ایسٹریٹمنٹ کے لیے ایسٹریٹمنٹ کے لیے توجیہ برائے ایسٹریٹمنٹ کے لیے ایسٹریٹمنٹ کے لیے توجیہ برائے</p>	<p>(2)</p>	<p>ایسٹریٹمنٹ کے لیے توجیہ</p>	<p>گورنر سندھ</p>

دورانیہ توجیہ





<p>چ گتورور (1) ورت سرتکمر اچر (2) ورت سرتکمر اچر ورت سرتکمر ورت ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر سرتکمر سرتکمر، ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر گتورور سرتکمر اچر ورت سرتکمر.</p>	(3)			
<p>سرتکمر چ گتورور ورت سرتکمر "ورت سرتکمر" ورت سرتکمر "ورت سرتکمر" ورت سرتکمر ورت سرتکمر "ورت سرتکمر" ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر چ گتورور ورت سرتکمر ورت سرتکمر.</p>				

تورتچر سرتکمر ورت سرتکمر اچر 3:

ورت سرتکمر ورت سرتکمر 6 ورت گتورور (2) ورت سرتکمر (س) ورت سرتکمر ورت سرتکمر.

<p>ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر</p>	(س)	(2)	6	<p>ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر</p>
<p>سرتکمر چ گتورور ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر ورت سرتکمر</p>				

ورت سرتکمر ورت سرتکمر



<p>5) 15 نومبر 2015ء کو (1) سرٹیفکیٹ نمبر (2) کے سرٹیفکیٹ کے حوالے سے ترمیمی عمل</p>			
<p>6) سرٹیفکیٹ کے حوالے سے ترمیمی عمل کے حوالے سے ترمیمی عمل</p>			
<p>7) سرٹیفکیٹ کے حوالے سے ترمیمی عمل کے حوالے سے ترمیمی عمل</p>			
<p>8) سرٹیفکیٹ کے حوالے سے ترمیمی عمل کے حوالے سے ترمیمی عمل</p>			
<p>9) سرٹیفکیٹ کے حوالے سے ترمیمی عمل کے حوالے سے ترمیمی عمل</p>			
<p>10) سرٹیفکیٹ کے حوالے سے ترمیمی عمل کے حوالے سے ترمیمی عمل</p>			
<p>11) سرٹیفکیٹ کے حوالے سے ترمیمی عمل کے حوالے سے ترمیمی عمل</p>			
<p>12) سرٹیفکیٹ کے حوالے سے ترمیمی عمل کے حوالے سے ترمیمی عمل</p>			
<p>13) 21 نومبر 2015ء کو (1) سرٹیفکیٹ نمبر (2) کے سرٹیفکیٹ کے حوالے سے ترمیمی عمل</p>			

گورنر کے سرٹیفکیٹ نمبر 6/81





<p>(1) <i>(Arabic text)</i></p>			
<p>(2) <i>(Arabic text)</i></p>			
<p>(3) <i>(Arabic text)</i></p>			
<p>(4) <i>(Arabic text)</i></p>			

(Signature) 

<p>(5)</p> <p>...</p>		
<p>(6)</p> <p>...</p>		
<p>...</p>		

...



قانون سہولتوں 6/81 (حکومت سندھ کے لیے) میں ... کے ساتھ ساتھ ... کے ساتھ ساتھ ...

قانون سہولتوں 6/81 (حکومت سندھ کے لیے) میں ... کے ساتھ ساتھ ... کے ساتھ ساتھ ...

قانون سہولتوں 6/81 (حکومت سندھ کے لیے) میں ... کے ساتھ ساتھ ... کے ساتھ ساتھ ...

قانون سہولتوں 6/81 (حکومت سندھ کے لیے) میں ... کے ساتھ ساتھ ... کے ساتھ ساتھ ...

یاسر علی شاہ
قانون سہولتوں

قانون سہولتوں 03، 2020ء



صَحِّحُ تَرْوَعُو 1- تَدَجِّعُ سِرِّ تَرْوَعُو تَدَجِّعُ سِرِّ تَرْوَعُو 6/81
(تَدَجِّعُ سِرِّ تَرْوَعُو تَدَجِّعُ سِرِّ تَرْوَعُو) ... وَ سِرِّ
رَبِّ تَرْوَعُو تَدَجِّعُ سِرِّ تَرْوَعُو



کمیٹی سرکاری نمبر 6/81 (کمیٹی قومی دہلیز پر تعمیراتی کمیٹی 1981) ریز
... قومی دہلیز پر تعمیراتی کمیٹی

کمیٹی سرکاری نمبر 6/81 (کمیٹی قومی دہلیز پر تعمیراتی کمیٹی 1981) ریز ریز سرکاری دہلیز پر تعمیراتی کمیٹی

1. کمیٹی سرکاری نمبر 2 قومی دہلیز پر تعمیراتی کمیٹی "قومی دہلیز" ریز ریز سرکاری دہلیز پر تعمیراتی کمیٹی

"قومی دہلیز" ریز ریز سرکاری دہلیز پر تعمیراتی کمیٹی "قومی دہلیز" ریز ریز سرکاری دہلیز پر تعمیراتی کمیٹی	2
---	---

2. کمیٹی سرکاری نمبر 2 قومی دہلیز پر تعمیراتی کمیٹی "قومی دہلیز" ریز ریز سرکاری دہلیز پر تعمیراتی کمیٹی

"قومی دہلیز" ریز ریز سرکاری دہلیز پر تعمیراتی کمیٹی "قومی دہلیز" ریز ریز سرکاری دہلیز پر تعمیراتی کمیٹی	2
---	---

Deleted

 

8. تشریحی جواب دہی کے لئے 6 سوالات (6) کے ساتھ فراہم کردی گئی ہیں اور ہر سوال کے لئے 6 سوالات ہیں۔

تشریحی جواب دہی کے لئے 6 سوالات (6) کے ساتھ فراہم کردی گئی ہیں اور ہر سوال کے لئے 6 سوالات ہیں۔	(6)	6	
---	-----	---	--

:Deleted

9. تشریحی جواب دہی کے لئے 6 سوالات (6) کے ساتھ فراہم کردی گئی ہیں اور ہر سوال کے لئے 6 سوالات ہیں۔

تشریحی جواب دہی کے لئے 6 سوالات (6) کے ساتھ فراہم کردی گئی ہیں اور ہر سوال کے لئے 6 سوالات ہیں۔	(6)	6	(-)
---	-----	---	-----

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

10. تشریحی جواب دہی کے لئے 6 سوالات (6) کے ساتھ فراہم کردی گئی ہیں اور ہر سوال کے لئے 6 سوالات ہیں۔

تشریحی جواب دہی کے لئے 6 سوالات (6) کے ساتھ فراہم کردی گئی ہیں اور ہر سوال کے لئے 6 سوالات ہیں۔	(6-1)	6	
---	-------	---	--

11. تشریحی جواب دہی کے لئے 6 سوالات (6) کے ساتھ فراہم کردی گئی ہیں اور ہر سوال کے لئے 6 سوالات ہیں۔

تشریحی جواب دہی کے لئے 6 سوالات (6) کے ساتھ فراہم کردی گئی ہیں اور ہر سوال کے لئے 6 سوالات ہیں۔	(6)	6	(-)
---	-----	---	-----

:Deleted



--	--	--	--	--

Deleted

12. مستوردین گنبدیندی 6 کوسر کورقیدی (7) کوسر سرتکوردی (-) ایتسرتسردی کورقیدی ایتسرتسردیندی.

Deleted: <#> مستوردین گنبدیندی 6 کوسر کورقیدی (6) کوسر سرتکوردی (ج) د کورقیدی ایتسرتسردی ایتسرتسردیندی.

میتسرتسردی کورقیدی سرتکوردی کورقیدی کورقیدی کورقیدی کورقیدی	(-)	(7)	6	
سرتکوردی کورقیدی کورقیدی کورقیدی کورقیدی کورقیدی				
کورقیدی کورقیدی کورقیدی کورقیدی کورقیدی کورقیدی				
کورقیدی کورقیدی کورقیدی کورقیدی کورقیدی کورقیدی				

Deleted: کورقیدی

Deleted

Deleted: کورقیدی کورقیدی کورقیدی

Deleted: کورقیدی کورقیدی کورقیدی کورقیدی کورقیدی کورقیدی

13. مستوردین گنبدیندی 6 کوسر کورقیدی (7) کوسر سرتکوردی (ع) د کورقیدی ایتسرتسردی ایتسرتسردیندی.

کورقیدی کورقیدی کورقیدی کورقیدی کورقیدی کورقیدی	(-)	(7)	6	
کورقیدی کورقیدی کورقیدی کورقیدی کورقیدی کورقیدی				
کورقیدی کورقیدی کورقیدی کورقیدی کورقیدی کورقیدی	(-)			
کورقیدی کورقیدی کورقیدی کورقیدی کورقیدی کورقیدی	(-)			

Deleted: کورقیدی

Deleted: کورقیدی

Deleted

14. مستوردین گنبدیندی، کورقیدی سرتکوردیندی کورقیدی، 6 کوسر کورقیدی (15) کوسر سرتکوردی ایتسرتسردیندی.



(5)	<p>د قېټيزې 15 وېسې ډېټيزې (1) وېسې سرليکونې (2) وېسې سرليکونې ته د سرليکونې په نومونو کې د سرليکونې نومونه لاندې:</p>			
(6)	<p>د سرليکونې په نومونو کې د سرليکونې نومونه لاندې:</p>			
(7)	<p>د سرليکونې په نومونو کې د سرليکونې نومونه لاندې:</p>			
(8)	<p>د سرليکونې په نومونو کې د سرليکونې نومونه لاندې:</p>			
(9)	<p>د سرليکونې په نومونو کې د سرليکونې نومونه لاندې:</p>			
(10)	<p>د سرليکونې په نومونو کې د سرليکونې نومونه لاندې:</p>			
(11)	<p>د سرليکونې په نومونو کې د سرليکونې نومونه لاندې:</p>			
(12)	<p>د سرليکونې په نومونو کې د سرليکونې نومونه لاندې:</p>			
(13)	<p>د قېټيزې 21 وېسې ډېټيزې ته د سرليکونې په نومونو کې د سرليکونې نومونه لاندې:</p>			
(14)	<p>د سرليکونې په نومونو کې د سرليکونې نومونه لاندې:</p>			

:Deleted

:Deleted

:Deleted



<p>(15) <u>سید محمد رفیع صاحب نے سید محمد رفیع صاحب کی طرف سے لکھی گئی تھی۔</u> <u>سید محمد رفیع صاحب نے سید محمد رفیع صاحب کی طرف سے لکھی گئی تھی۔</u></p>	(15)	
<p>(16) <u>سید محمد رفیع صاحب نے سید محمد رفیع صاحب کی طرف سے لکھی گئی تھی۔</u> <u>سید محمد رفیع صاحب نے سید محمد رفیع صاحب کی طرف سے لکھی گئی تھی۔</u></p>	(16)	
<p>(17) <u>سید محمد رفیع صاحب نے سید محمد رفیع صاحب کی طرف سے لکھی گئی تھی۔</u> <u>سید محمد رفیع صاحب نے سید محمد رفیع صاحب کی طرف سے لکھی گئی تھی۔</u></p>	(17)	
<p>(18) <u>سید محمد رفیع صاحب نے سید محمد رفیع صاحب کی طرف سے لکھی گئی تھی۔</u></p>	(18)	
<p>(19) <u>سید محمد رفیع صاحب نے سید محمد رفیع صاحب کی طرف سے لکھی گئی تھی۔</u></p>	(19)	
<p><u>سید محمد رفیع صاحب نے سید محمد رفیع صاحب کی طرف سے لکھی گئی تھی۔</u></p>	6-2	<p><u>سید محمد رفیع صاحب نے سید محمد رفیع صاحب کی طرف سے لکھی گئی تھی۔</u></p>
<p>(1) <u>سید محمد رفیع صاحب نے سید محمد رفیع صاحب کی طرف سے لکھی گئی تھی۔</u> <u>سید محمد رفیع صاحب نے سید محمد رفیع صاحب کی طرف سے لکھی گئی تھی۔</u></p>	(1)	
<p>(2) <u>سید محمد رفیع صاحب نے سید محمد رفیع صاحب کی طرف سے لکھی گئی تھی۔</u> <u>سید محمد رفیع صاحب نے سید محمد رفیع صاحب کی طرف سے لکھی گئی تھی۔</u></p>	(2)	
<p><u>سید محمد رفیع صاحب نے سید محمد رفیع صاحب کی طرف سے لکھی گئی تھی۔</u> <u>سید محمد رفیع صاحب نے سید محمد رفیع صاحب کی طرف سے لکھی گئی تھی۔</u></p>		

- : Deleted
- : Deleted
- : Deleted
- : Deleted

Maha



<p>۱. در صورتی که...</p> <p>۲. در صورتی که...</p> <p>۳. در صورتی که...</p>	(3)	
<p>۴. در صورتی که...</p> <p>۵. در صورتی که...</p> <p>۶. در صورتی که...</p> <p>۷. در صورتی که...</p> <p>۸. در صورتی که...</p>	(4)	
<p>۹. در صورتی که...</p> <p>۱۰. در صورتی که...</p> <p>۱۱. در صورتی که...</p> <p>۱۲. در صورتی که...</p> <p>۱۳. در صورتی که...</p>	(5)	
<p>۱۴. در صورتی که...</p> <p>۱۵. در صورتی که...</p> <p>۱۶. در صورتی که...</p> <p>۱۷. در صورتی که...</p> <p>۱۸. در صورتی که...</p>	(6)	

:Deleted

Moh



<p>19. 11-10-2019 (1) ...</p>	(س)	
<p>...</p>	(م)	
<p>...</p>	(ع)	

- :Deleted
- :Deleted
- :Deleted
- :Deleted

:Deleted

- :Deleted
- :Deleted
- :Deleted
- 100,000 :Deleted
- :Deleted
- :Deleted

19. 11-10-2019 (1) ...

<p>...</p>	(1)	11
------------	-----	----

- :Deleted
- :Deleted
- :Deleted
- :Deleted
- :Deleted

 

<p>سازمان اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران سازمان اسناد و کتابخانه ملی، در کتابخانه مرکزی و کتابخانه های تخصصی است.</p>				<p>1 : Deleted 2 : Deleted</p>
<p>سازمان اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران (س) و (ر) در کتابخانه مرکزی و کتابخانه های تخصصی است. سازمان اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران، اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران، اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران.</p>	(س)			<p>1 : Deleted</p>
<p>سازمان اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران سازمان اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران</p>	(ر)	24-2	سازمان اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران	<p>24-1 : Deleted 3 : Deleted 4 : Deleted</p>
<p>سازمان اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران سازمان اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران</p>	(ر)			<p>1 : Deleted</p>
<p>سازمان اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران سازمان اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران سازمان اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران سازمان اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران</p>	(ر)	24-3	سازمان اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران	<p>4 : Deleted 24-2 : Deleted</p>

Malk



31. 31. 29 سہ ماہی ڈیپارٹمنٹ (س) دہلی میں آب و ہوا کے بارے میں

<p>ڈیپارٹمنٹ 2/2006 (پروفیشنل) کے تحت 2006 کے 29 سہ ماہی ڈیپارٹمنٹ (س) دہلی میں آب و ہوا کے بارے میں</p>	<p>(س)</p>	<p>29</p>
--	------------	-----------

32. 29 سہ ماہی ڈیپارٹمنٹ (س) دہلی میں آب و ہوا کے بارے میں

<p>ڈیپارٹمنٹ 23/2015 "ڈیپارٹمنٹ 6/81 (کونسل) کے تحت 1981) کے 3 سہ ماہی ڈیپارٹمنٹ (س) دہلی میں آب و ہوا کے بارے میں</p>	<p>(س)</p>	<p>29</p>
--	------------	-----------

Deleted: ڈیپارٹمنٹ

Deleted: ڈیپارٹمنٹ

33. 33 سہ ماہی ڈیپارٹمنٹ (س) دہلی میں آب و ہوا کے بارے میں

<p>ڈیپارٹمنٹ (س) دہلی میں آب و ہوا کے بارے میں</p>	<p>(س)</p>	<p>33</p>
--	------------	-----------

Deleted: 31 (33)

Deleted: 31

Deleted:

Deleted:

Handwritten signature



ناسیونل ڈیولپمنٹ اتھارٹی کے لیے ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی تعیناتی کے لیے درخواستیں۔		
---	--	--

34. ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی تعیناتی کے لیے ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی تعیناتی کے لیے درخواستیں۔

(34) Deleted

ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی تعیناتی کے لیے ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی تعیناتی کے لیے درخواستیں۔ ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی تعیناتی کے لیے ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی تعیناتی کے لیے درخواستیں۔	(1)	<u>34</u>	ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی تعیناتی کے لیے ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی تعیناتی کے لیے درخواستیں۔ ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی تعیناتی کے لیے ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی تعیناتی کے لیے درخواستیں۔
ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی تعیناتی کے لیے ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی تعیناتی کے لیے درخواستیں۔ ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی تعیناتی کے لیے ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی تعیناتی کے لیے درخواستیں۔	(-)		
ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی تعیناتی کے لیے ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی تعیناتی کے لیے درخواستیں۔ ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی تعیناتی کے لیے ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی تعیناتی کے لیے درخواستیں۔	(س)		
ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی تعیناتی کے لیے ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی تعیناتی کے لیے درخواستیں۔ ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی تعیناتی کے لیے ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی تعیناتی کے لیے درخواستیں۔	i		
ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی تعیناتی کے لیے ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی تعیناتی کے لیے درخواستیں۔ ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی تعیناتی کے لیے ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی تعیناتی کے لیے درخواستیں۔	ii		

32: Deleted

: Deleted

Nak



	iii	خروج من احوالنا بعد انقضاء مدة احوالنا.			
	iv	تقديمنا لطلبنا في احوالنا (الطلب في احوالنا) من اجلنا انقضاء مدة احوالنا.			
	(2)	في احوالنا (1) في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا.			
	(3)	في احوالنا (1) في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا.			
	(4)	في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا.			
	(5)	في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا في احوالنا.			

Deleted : 39(41)

Deleted :

Deleted :

Deleted :

 

<p>39. (أ) اشرح في ضوء ما تعلمه من تاريخ الإسلام كيف كان دور المرأة في المجتمع الإسلامي في عهد الرسول صلى الله عليه وسلم.</p>	(أ)	39.	<p>أشرح في ضوء ما تعلمه من تاريخ الإسلام كيف كان دور المرأة في المجتمع الإسلامي في عهد الرسول صلى الله عليه وسلم.</p>
<p>37. (ب) اشرح في ضوء ما تعلمه من تاريخ الإسلام كيف كان دور المرأة في المجتمع الإسلامي في عهد الرسول صلى الله عليه وسلم.</p>	(ب)		
<p>38. (ج) اشرح في ضوء ما تعلمه من تاريخ الإسلام كيف كان دور المرأة في المجتمع الإسلامي في عهد الرسول صلى الله عليه وسلم.</p>	(ج)		

:Deleted

37:Deleted

:Deleted

37. 38. 39. 40. اشرح في ضوء ما تعلمه من تاريخ الإسلام كيف كان دور المرأة في المجتمع الإسلامي في عهد الرسول صلى الله عليه وسلم.

38:Deleted

<p>40. (أ) اشرح في ضوء ما تعلمه من تاريخ الإسلام كيف كان دور المرأة في المجتمع الإسلامي في عهد الرسول صلى الله عليه وسلم.</p>	(أ)	40.	<p>أشرح في ضوء ما تعلمه من تاريخ الإسلام كيف كان دور المرأة في المجتمع الإسلامي في عهد الرسول صلى الله عليه وسلم.</p>
<p>38. (ب) اشرح في ضوء ما تعلمه من تاريخ الإسلام كيف كان دور المرأة في المجتمع الإسلامي في عهد الرسول صلى الله عليه وسلم.</p>	(ب)		

38:Deleted

:Deleted

:Deleted



<p>(س)</p> <p>انجمن کے زیر اہتمام منعقد کیے جانے والے ورکشاپس اور سیمینارز کے ذریعے طلبہ کو ایجوکیشنل اور کیریئر کی طرف سے متعلقہ امور پر روشنی ڈالی جائے گی۔ ان کے ذریعے ان کے دلچسپی اور محنت کو فروغ دیا جائے گا اور ان کے لیے ایجوکیشنل اور کیریئر کی طرف سے متعلقہ امور پر روشنی ڈالی جائے گی۔ ان کے ذریعے ان کے دلچسپی اور محنت کو فروغ دیا جائے گا اور ان کے لیے ایجوکیشنل اور کیریئر کی طرف سے متعلقہ امور پر روشنی ڈالی جائے گی۔</p>			
<p>(م)</p> <p>انجمن کے زیر اہتمام منعقد کیے جانے والے ورکشاپس اور سیمینارز کے ذریعے طلبہ کو ایجوکیشنل اور کیریئر کی طرف سے متعلقہ امور پر روشنی ڈالی جائے گی۔ ان کے ذریعے ان کے دلچسپی اور محنت کو فروغ دیا جائے گا اور ان کے لیے ایجوکیشنل اور کیریئر کی طرف سے متعلقہ امور پر روشنی ڈالی جائے گی۔</p>			
<p>(ع)</p> <p>انجمن کے زیر اہتمام منعقد کیے جانے والے ورکشاپس اور سیمینارز کے ذریعے طلبہ کو ایجوکیشنل اور کیریئر کی طرف سے متعلقہ امور پر روشنی ڈالی جائے گی۔ ان کے ذریعے ان کے دلچسپی اور محنت کو فروغ دیا جائے گا اور ان کے لیے ایجوکیشنل اور کیریئر کی طرف سے متعلقہ امور پر روشنی ڈالی جائے گی۔</p>			

:Deleted

:Deleted

:Deleted

38. 41 ویں سیمینار (س) کی (10) ویں سیمینار کے ذریعے طلبہ کو ایجوکیشنل اور کیریئر کی طرف سے متعلقہ امور پر روشنی ڈالی جائے گی۔

:Deleted 39

Maha



